

南京一公司花100多万开发软件 却被上海企业盗用

盗用软件的公司老板、层层转包业务的黑客全部抓到了

租用专业网络印刷系统软件要花几万元,而通过黑客偷来使用,只要6000元。权衡了下,上海某公司老板闵某决定冒险。近日,南京首起非法获取计算机信息系统数据案被雨花台警方成功侦破。

□快报记者 田雪亭 通讯员 李志刚

存放软件的服务器被黑

近日,在雨花台公安分局软件园警务室举行的“网管进社区”活动中,一家网络科技公司的负责人郭先生向民警诉苦,“黑客太嚣张了,我们投资100多万元开发的软件被盗走了。”

原来,这家公司在2010年5月开发了一款“CMY网络印刷系统”软件,2011年7月获得国家版权。很多公司试用后,认为功能非常强大,纷纷签订使用协议。然而,好景不长,刚过一个月,8

月20日,公司得到一个坏消息,上海一家印刷公司正在使用一款功能差不多的软件。这还是一家很大的公司呢!

郭先生打开这家公司的网页,他们提供的操作平台除了颜色与自家的不同外,其他功能毫无二致。

会不会是碰巧他们也开发出了同样的软件?郭先生公司的研发人员分析后,发现两种软件架构、使用功能完全一样。

就在这时,公司的业务部门也提供了一条信息:今年7月底,上海这家印刷企业曾主动打来电话,表示想与公司签平台使用协议,但双方没谈拢价格。从时间上看,对方肯定来不及在这么短的时间里自行开发出相似的软件平台。

而进一步调查后发现,公司存放这个系统的服务器,多次被不明身份的IP地址侵入,“我们被人黑了。”

最下面一级黑客只收了500元

郭先生猜的不错。今年7月底,上海这家公司和他们联系后,认为价格太高,还觉得自己公司的经营信息放在别人的服务器上,万一泄密,会影响生意。为此,公司老板闵某找到与他们有业务联系的一家企业的网管

黄某,请他帮忙设计一个类似的操作平台。但黄认为短时间弄不出来,建议“可以去偷”。闵同意了,给了黄6000元。

但是,黄自己干不了这事,他找到某著名教育网站的网管夏某。夏发现自己也拿不下来,

于是在网上发帖,把任务下发给刘某。刘是某高校软件工程师,长期混迹于网上黑客论坛。他仅开价500元就揽下了这笔活。

就这样,郭先生公司花100多万开发的软件,被上海的闵某用上了。

新闻链接

南京破获的首起非法获取计算机信息系统数据案

警方说,在软件行业,这种情况比较普遍。

过去,法律对这种情况的界定不明确,黑客进入政府机关、军事部门等要害部门的服务器,会被认定为犯罪,可侵入企业的

服务器,企业单位很少报警,通常只是修补服务器漏洞,或通过黑客谈判解决。

2009年刑法修正案(七)正式实施后,对这种行为有了明确的界定,此种行为可被认定为非法

获取计算机信息系统数据罪。

此案是刑法修正案实施以来,南京破获的首起非法获取计算机信息系统数据案件。目前,涉嫌犯罪的闵某、黄某、夏某和刘某已被刑拘。

子宫肌瘤拖久了,当心“子宫难保”或“恶变” 30分钟微创治疗,只祛肌瘤不伤子宫

名医堂



于琴

擅长病种: 子宫肌瘤、宫颈疾病

从事妇产科临床工作近20年,在国内多家刊物发表论文多篇。在治疗各种妇科常见病、多发病、疑难杂症等疾病方面有着丰富的临床经验,尤其对子宫肌瘤、宫颈疾病的微创治疗有独到见解。

子宫肌瘤是女性高发疾病,有些患者却因“恐刀”心理,不遵医嘱,“偏方”保守治疗,对此,南京454医院妇产科专家分析指出:子宫肌瘤致子宫增大如孕80天以上,因肌瘤导致月经过多继发贫血、严重腹痛或经药物治疗无效者应及时治疗,切不可因盲目信偏方而延误病情。子宫肌瘤如久拖,一些原本可通过微创技术,不开刀、保子宫祛瘤,最后却不得不“子宫、肌瘤一刀切”;此外,大约有0.4%~0.8%的肌瘤会发生恶变。

除瘤信“偏方”: 顿顿吃生菜

家住白下区的市民孙女士在年初单位组织的体检中,被发现子宫长有直径约3.5厘米的肌瘤。因当时并无明显不适,她便没将此放在心上,后来听同事“传授”了“偏方”:吃生菜可让肌瘤变小。自此之后的半年里,孙女士的饭菜里便顿顿离不了生菜。上月,她出现了月经淋漓不尽,稍微做点家务就气喘吁吁,后到医院检查。

中度贫血,系肌瘤增大所致

系列检查发现,孙女士子宫粘膜下肌瘤直径已长至5厘米,由于经期延长并大量出血,其血色素明显低于正常人,因肌瘤已导致中度贫血,医生建议其尽快治疗。“我的子宫是不是要被切除?”她激动地问着。专家介绍,通过微创技术治疗,绝大部分子宫肌瘤可避免传统开刀手术,超导凝固刀、射频消融术、腹腔镜手术、阴式手术等多种微创技术,恢复更快。

30分钟,微创不开刀巧除肌瘤

考虑到孙女士惧怕手术疼痛,想要保留子宫完整,且其本人为瘢痕体质,在遵循手术指征后,医生为其安排了超导凝固刀微创治疗,不开刀、不住院,30分钟便成功祛除肌瘤,因无异常,她当天就回家休养了,后期随访显示其恢复良好,头晕现象也已消失。专家提醒:“对于曾经或现

在正患有子宫肌瘤的女性朋友,建议遵医嘱每半年或一年定期进行妇科检查,若肌瘤增大明显且出血严重或闭经后肌瘤继续增大,则要高度警惕恶变的可能,必要时应治疗。” 张弛

活动链接

《妇科高发普查》通知

活动时间: 11月1日至30日
指定医院: 南京454医院
咨询预约: 025-84545554、84545559 或 www.454fck.com
一、妇科高发普查

检查费	检查项目
30元 (原价230元)	妇科彩超+白带常规+妇科内检+宫颈刮片+宫颈TCT检查
90元 (原价180元)	TCT检查(宫颈细胞学)

二、100~1000元妇科微创手术费补贴

意外妊娠	微创技术	治疗特色
超导可视无痛人流	超导可视无痛人流	安全无痛、3分钟终止妊娠
宫颈疾病	韩国LEEP术	不开刀、10分钟修复宫颈、防止恶变
子宫肌瘤	超导凝固刀	不开刀、30分钟巧除肌瘤、保全子宫
卵巢囊肿	导航微创电切	不开刀、30分钟去除囊肿、保全卵巢
不孕不育	宫、腹腔镜	明确病因、精准治疗、创伤小、恢复快

注:1.本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供;2.以上“妇科微创手术费补贴”需通过电话或网络提前预约申请;3.为市民方便就医,454医院妇产科开设“365天无假日门诊”。

5天没见人,同事找到宿舍才发现 图书馆的岳师傅去世了

几天前,南京一家大学图书馆的工作人员发现,岳师傅连续两天没到岗了,怕他出事,便四处寻找。让人担心的事情还是发生了:同事赶到他的宿舍,才知道他已去世。

在这所大学的虹桥教工宿舍区里,不少人提起去世的岳师傅,都摇头叹息。“他都中年了,还单身一个人,身体状况非常糟糕,还没人照顾,出事了几天都没人知道。”宿舍区一位大妈说起岳师傅的事,忍不住流下了泪水。

岳师傅是丹阳人,40岁。10月31日,周一上午,图书馆的工作人员发现,岳师傅没到图书馆上班。

“他身体不好,经常要请假去医院看病,学校对他考勤方面也很宽松。”一位了解岳师傅的老师说,起初,同事以为他趁着周末住院了,周一还没出院,大家都没在意。“他没有手机,也没有座机,找他比

较难。”这位老师说,平时除了住院,岳师傅不上班的时间都不会很长,可这次一连两天没上班,图书馆的同事担心他出事,便向领导汇报了此事,开始找人。

11月2日,寻找人员来到岳师傅宿舍,敲门没人应答,又闻到一股怪味,便报警。“民警撬开门,发现他已经死亡。”家属区的王大妈说,岳师傅住在二楼,左右房间都长期无人居住,而且他性格内向,从不跟宿舍区里的人讲话,所以出事这么多天,也没人知道。

学校相关人士说,岳师傅患有多种疾病,曾长期请假无法上班。经过治疗,他又提出要上班,学校在图书馆为他安排了适合他身体状况的工作。

目前,警方排除了他杀和自杀,初步认定岳师傅为病逝。

快报记者 李绍富

朋友借钱,他做担保,收取1%好处费 借了两三百万后 局面失控

孙奇峰在南京某机关单位工作。2007年,因房子漏水,孙奇峰找人修缮时认识了包工头丁强,两人很投缘,没多久便成了朋友。

两个月后,丁强找孙奇峰帮忙,说要借钱给人发工资。孙奇峰为丁强作担保,帮他借到25万元,月息9%,丁强给孙奇峰1%的好处。不过,借钱方式却是孙奇峰写借条给放贷人,丁强再写借条给他。从这之后,丁强隔三差五就找孙奇峰帮忙借钱,直到2009年,孙奇峰已帮丁强借了两三百万。

后来,两人还合伙开发养殖场,可生意没做成,投的钱都打了水漂。从那之后,丁强就销声匿迹了。可债主们却拿着借条来找孙奇峰,这让他有点吃不消了。

孙奇峰是国家机关工作人员,

整天被人讨债,觉得很没面子,于是就想到自己的朋友和同事。“很多理由我都记不清了。”孙奇峰事后说,“有时候说老婆开公司,有时候说我弟弟要装修,反正就是编造理由要钱。”不少关系不错的同事也没在意,每次都十万二十万地借给孙奇峰。

孙奇峰说,借来的钱很大一部分都被他拿去还高利贷。借钱过程中,孙奇峰通过刷卡套现,不仅刷自己的卡,还先后向同事借了6张信用卡,套现的钱用来拆东补西。近日,孙奇峰被建邺检方公诉到法院,检方最终认定涉嫌诈骗的数额是150万。此案开庭审理后并未当庭宣判。

(文中人物系化名)

通讯员 建真 快报记者 张瑜

金店女老板网上征到“优质男友” 男友上门第二天卷走金首饰

今年2月11日一大早,淮海路派出所接到一金店女老板阿春报案,称她店里的黄金首饰被偷了,价值1万多元。民警勘查发现,首饰店当天还没开门,可以排除顾客作案的可能,被盗的首饰是放在柜台里的,柜台却没有撬痕。

处理此案的是在刑侦一线干了20多年的老刑警杨邦强。杨警官看了现场后,判断可能是监守自盗。再一问,阿春讲出了隐情:和这些金首饰同时消失的,还有自己正在谈的对象吴兵。

阿春离婚多年,这些年独自打拼,很想找个依靠。在网上征婚后,去年底,阿春认识了吴兵。吴兵自称是常州人,是个做工程的老板,也离过婚。网上交流两个多月后,阿春约吴兵见面。2月7日,吴兵来到南京,阿春带着他玩了一圈,觉得自己选对了人,吴兵不仅体贴而且大方,吃饭、娱乐出手都很阔绰。当晚,阿春便让吴兵住到自己家。

2月10日是大年初八,阿春在大光路的另一家金店要开张,她

一大早就去店里忙了,让吴兵呆在家中,这个家实际上就是她的金店,只是前店后住而已。等阿春忙了一整天回到家中,发现吴兵不见了,店里几件黄金首饰也不见了,打吴兵电话,无人接听。等了一个晚上,吴兵都没出现,阿春报警。

杨警官让阿春继续和吴兵联系。吴兵不接电话,阿春就发短信让他把东西还回来,既往不咎,可始终没有回音。经过身份信息比对,杨警官发现吴兵根本不是常州人,而且有家室。

经过半年多追查,11月7日晚,杨警官得到线索称吴兵在无锡出现。他带人连夜赶过去,在一家宾馆将正参加保安培训的吴兵抓获。吴兵说,他确实离过婚,不过现在又结婚了,自己本来就和阿春玩玩,没想到阿春动了真情。

2月10日,阿春出门后,他发现店里有好几个柜台都没锁,便打开拿走了黄金首饰。吴兵将首饰变卖了4000多元。目前,他已被白下警方刑事拘留。(文中人物除民警外系化名) 快报记者 陶维洲